

早餐奶减量又加价

省城奶制品悄然涨价,有的桶装酸奶涨价近三成

发改委两天三谈物价

本报讯 针对社会各界关注的物价问题,国家发改委23日下发评论文章和紧急通知,称将采取切实有效的措施,抑制以农产品为主的生活必需品价格上涨较快势头,继续把价格涨幅保持在温和可控区间。

在这篇名为“切实把握好价格调控监管的原则要求——二论贯彻落实《国务院关于稳定消费价格总水平保障群众基本生活的通知》精神”的评论文章中,国家发改委将物价调控的基本思路、主要方式做了详细说明。

国家发改委表示,要把实施短期应急措施与建立长效机制结合起来。一方面,抑制以农产品为主的生活必需品价格上涨较快势头。另一方面,要健全发展生产、保障供应、安定群众生活的长效机制。

此外,国家发改委23日同时发出紧急通知,要求各地价格主管部门认真贯彻落实《国务院关于稳定消费价格总水平保障群众基本生活的通知》精神,切实履行职能,进一步做好价格调控监管工作,保障群众基本生活。

这是国家发改委继22日发表《我国有能力有条件保持价格总水平基本稳定》之后的又一针对物价调控的文章,清楚地向社会发出政府充分掌控通胀形势的信号。(综合)

福德太阳能
 太阳能热水器
 咨询热线: 400-658-1766
 地址: 济南市经二路13号

本报济南11月23日讯(记者 王倩 见习记者 孟敏) 23日,记者走访了济南市部分超市、百货商店了解到,大约一周前开始,蒙牛、伊利、佳宝等济南市场上常见奶制品悄然涨价:一种佳宝桶装酸奶竟然涨价26%;蒙牛便利包早餐奶一包减少了10ml,批发价一箱却增加了3元。

“酸奶怎么涨钱了?”家住山大路的市民孔女士发现,两周前她刚从燕山小区附近的银座买了桶装宝酸奶,价格为11.9元,一周后,在历山路家乐福买的是13.5元,现在去大润发,价格标注为17元。

23日晚,记者来到济南历下大润发超市牛奶专柜。“前几天,我买的伊利金典牛奶才55元钱,现在一下子变成了58元,售货员还挂出牌子说原价是63.8元。”张女士不禁纳闷。销售人员告诉记者,不只金典,很多牛奶的价格都上涨了。

对于酸奶涨价的信息,济南华联世购店负责业务工作的王部长说,佳宝桶装酸奶是3天前刚调的价,之前超市价格是每桶13.5元,此次涨价幅度较大,而其他品牌的桶装酸奶调价还要早一些。

济南华联世购店业务

人员向记者透露了该超市牛奶的调价情况:蒙牛红枣酸奶、伊利红枣酸奶每袋各涨了两毛钱,从1.6元涨到了1.8元;桶装酸奶涨幅较大,佳宝桶装酸奶从13.5元涨到了17元,伊利桶装酸奶从11.9元涨到了13.9元,蒙牛桶装酸奶从16元涨到了18.5元。

蒙牛济南分公司一名渠道经理陈女士告诉记者,大约一周前,奶价开始上涨,蒙牛的特仑苏纯牛奶的批发价就由原来的51元每箱涨到53元一箱,而在中秋节之前,这种牛奶的批发价约在49元/箱。“在涨价的同时,有的在重量上也减少了,蒙牛纯牛奶百利包虽然价格还是原来每包1.5元,但是重量由原来的220ml减为现在的200ml;早餐奶由原来的220ml减为现在的210ml,而且每箱的价格也上调了3元钱。”

“这个月底,下个月初,牛奶可能还会涨价。”济南历下区一家大型超市负责人说。

协和学院
 短消息大赛
 咨询电话: 96706



省城某超市内,伊利特仑苏纯牛奶标价为每箱58元。王倩 摄

奶企: 涨价因原料价涨

蒙牛济南分公司一渠道经理陈女士说,价格上调不只他们家的产品,伊利等品牌牛奶的价格也都有上涨,原因是原奶和白糖等主要原料价格的上涨。

记者了解到,今年以来,白糖、

玉米及精饲料这些乳制品生产成本中所需的原材料价格均出现不同程度的上涨。6月份以来,玉米价格上涨了60%,精饲料价格上涨了10%,而精饲料占到牛奶生产成本的70%以上。(王倩 孟敏)

相关链接

北京: 涨价理由不充分或干预

据中国之声《新闻晚高峰》报道 蒙牛、伊利、三元、光明等乳业从本月上旬起,先后提高市场零售价,涉及牛奶、酸奶等产品,总体涨幅在4%左右。23日

上午,北京市发改委工作人员表示,奶制品价格虽然属于市场调节价,但发改委已关注到此次涨价行为,如果涨价理由不充分,将会实行价格干预。

分享荣耀 共展蓝图

长安铃木诚募经销商



重庆长安铃木汽车有限公司由中国汽车的百年企业——长安汽车集团与世界小车之王日本铃木汽车联合组建,公司自1993年成立以来,始终致力于为广大消费者提供“科技 节能 安全 环保”的汽车产品。公司现拥有大拓SX4、雨燕、新奥拓、羚羊等四个系列20余款车型,GM两大发动机系列,产销量累计已超过100万台。正值公司发展之际,诚邀实力经销商分享荣耀,共展蓝图

招商区域: 济南 泰安 莱芜 烟台
 招商热线: 023-66283286 023-66279674
 天津SX4两厢2010新款上市, 雨燕2011款即将上市!

长安铃木汽车销售网络